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Українські війська перекривають російську логістику вздовж автомагістралі
М-04 Ізварине-Донецьк-Дніпро.

Українські удари, ймовірно, спричинять ще глибші каскадні наслідки в оперативному тилу Росії / колаж
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Удари середньої дальності (middle strike), яких Україна завдає по логістичних маршрутах

росіян на окупованих територіях півдня та сходу України, продовжують порушувати

російську логістику, і ці оперативні наслідки, ймовірно, лише посилюватимуться найближчим

часом. Такий прогноз озвучує у своєму звіті Інститут вивчення війни (ISW).

Аналітики нагадали про заяву 3-го армійського корпусу України від 31 травня про те, що

українські війська перекривають російську логістику вздовж автомагістралі М-04 Ізварине-

Донецьк-Дніпро. Так, 31 травня 3-й армійський корпус повідомив, що українські війська

досягли вогневого контролю за допомогою безпілотників над окупованими містами

Луганськ, Старобільськ, Алчевськ, Брянка та Кадіївка, які розташовані на автомагістралі

М-04 або поблизу неї.

Зазначається, що М-04 є важливішою наземною лінією зв'язку (НЛЗ) для російських військ,

ніж автомагістраль М-14 Ростовська область-Крим на півдні України.

М-04 пролягає від Москви до Ростова-на-Дону, російських чорноморських портів та

Кавказького регіону та постачає вантажі до окупованого Криму, півдня України, Луганської

області (через Міллерово та Каменськ-Шахтинський, Ростовська область) та Донецької

області (через Новошахтинськ, Ростовська область).

"Автомагістралі М-04 та М-14 пов'язані між собою, а українські війська також завдають

ударів по ділянках автомагістралі H-20, що з'єднують М-04 з М-14 через Донецьк. Тому

українські удари, ймовірно, спричинять ще глибші каскадні наслідки в оперативному тилу

Росії найближчим часом", - вважають аналітики.

Як повідомляв УНІАН, темпи російського наступу продовжують сповільнюватися, а бойова

ефективність окупаційних військ знижується.

У травні українські Сили оборони повернули під свій контроль більше територій, ніж

російська армія змогла захопити.

За даними українського видання "Мілітарний", яке посилається на джерела в Силах оборони,

протягом травня українські військові звільнили або зачистили від російських підрозділів

близько 250 квадратних кілометрів території. Водночас російські війська за цей період

змогли захопити лише близько 130 квадратних кілометрів.

Для порівняння, у квітні ситуація була іншою: тоді українські сили повернули контроль над

приблизно 80 квадратними кілометрами, тоді як росіяни просунулися на 150-160 квадратних

кілометрів.
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11:00 Рудих слимаків на городі не
залишилося всього за 1 ніч: допомогло
звичайне пиво

10:58 Японія локалізувала виробництво
ракет до Patriot: наскільки швидко їй це
вдалося
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10:49 "ПриватБанк" знизив ціну євро:
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уникнути проблем

10:00 Це мило не
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09:49 9 країн масово нарощують свої
ядерні арсенали: розпочалася нова гонка
озброєнь, – SIPRI

09:49 Нафта різко подорожчала на тлі
ескалації на Близькому Сході: скільки
коштує "чорне золото"
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09:42 Як регулярні заняття спортом
впливають на артеріальний тиск: дієтологи
перелічили 5 змін

09:39 Укргідрометцентр попереджає про
негоду: яким областям дістанеться
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Express
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найкрасивіші залізничні маршрути
Німеччини

08:59 У Франції звели найбільший у Європі
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08:38 У Криму зупинили рух усіх
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08:35 Як тушкувати або варити капусту
без неприємного запаху: секрет для кожної
господині

08:32 Не ховайте парасольки: 8 червня в
Києві буде злива

08:30 У православних розпочався Петрів
піст 2026: як харчуватися і хто може не
постити

08:21 Адміністрація Трампа хоче
демонтувати сотні океанічних датчиків:
вчені б’ють на сполох

08:14 Тиждень в Україні розпочнеться зі
злив та гроз: де литиме найсильніше

07:55 Що буде, якщо щодня на сніданок
з'їдати одне варене яйце: вчені дали
відповідь

07:44 "Ми нічого не зробили для України":
республіканець висловив претензії до
Трампа і Конгресу

07:34 Усі атомні підводні човни Британії
одночасно вийшли з ладу, – The Telegraph

07:33 Чому у яєць помаранчевий жовток, і
чи справді такі яйця найсмачніші

07:30 Це пояснення приховували роками:
ось чому радянські розетки робили вище,
ніж зараз

07:20 Гороскоп на 8 червня за картами
Таро: Овнам - завдання, Козерогам -
перемога та жертви

07:15 Почався Петрів піст 2026: коли
можна їсти рибу - календар по днях тижня
(інфографіка)

07:10 Гороскоп на 8 червня: Скорпіонам -
ідея з минулого, Ракам - внутрішній прорив

06:32 Ви неправильно використовуєте
оливкову олію: експерти застерегли від
типових помилок

06:30 Значні дощі та град: прогноз погоди
на 8 червня

06:28 Переговори щодо України у
Британії послали важливий сигнал Путіну і
Трампу, – Sky News

05:53 8 червня: церковне свято сьогодні,
що треба зробити в перший день
Петрового посту

05:30 Чи може людина втекти від
ведмедя: відповідь експертів здивує
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Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як позбутися щурів на ділянці . Чи потрібно зливати перший бульон .
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